

FSR-Sitzungsprotokoll vom 13.03.2017

Mitglieder	Kürzel	Anwesend	Protokoll
Daniela Großmann	DG	ja	
Erik Zander	EZ	ja	
Jana Teich	JT	nein	
Julian Beimes	JB	ja	
Kilian Binder	KB	ja	
Lisa Rübsam	LR	nein	
Sebastian Anton	SA	ja	
Antje Specht	AS	nein	
Anne Vopel	AV	ja	
Lisa Schmechel	LS	ja	ja
Stephan Thurm	ST	nein	
Sebastian Adamski	SAd	ja	

*fett gedruckte Namen – gewählte Mitglieder

*normal gedruckte Namen – kooptierte Mitglieder

*kursiv gedruckte Namen – Gäste

TOP´S:

1. **Protokoll vom 05.03.2017 : (6 – 0 – 1) angenommen/abgelehnt/enthalten**
2. **Gremien**
 - 2.1. **Letzte Sitzung**
 - 2.2. **Fakultätsrat**
 - 2.3. **Vefa**
3. **Organisatorisches**
 - 3.1. **Veranstaltung FSR Jura**
 - 3.2. **Finanzen**
 - 3.3. **Fokuswoche**
 - 3.4. **Master-Stammtisch**
 - 3.5. **Master Ersti Woche und Mitglieder Gewinnung**
 - 3.6. **Teambuilding**
4. **E-Mails**
 - 4.1. **Johanna Möller (Mania)**
 - 4.2. **Claudia Fortunato (Vefa Antrag)**
5. **Reflexion**
6. **PuV-Pedia**

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
2. Gremien		
2.1 Letzte Sitzung	<ul style="list-style-type: none"> - Klausurtagung: hat Stephan Mails verfolgt? - Open-Air Kino: vielleicht woanders? In einer Bar statt Open-Air? (Vorschlag SAd: Pub á la Pub) → nächste Sitzung - An Dekanatsverwaltung wenden für Filmlicenzen - UN Model: Dani wird auf dem Laufenden gehalten - Fak-Fest: Julian fragt bei Lisa nach Orga; → nächste Sitzung - Stephans Ideen für Mitgliederfang sind schön! - Am 16.06. Stand 11:30 – 12:30 bei Einführung zum Studiengang (Tag der offenen Tür) - Finanzen: Erik fragt nach Formulierungshilfe für Umlaufbeschlüsse - Überarbeitung der Protokolle → nächste Sitzung <p>„FSR Wissen“ wird ab Semesteranfang weitergeführt</p> <p>Nächste Sitzung:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lisa's Aufgaben - Ersti Kneipentour: Frau Kletzin anschreiben für Master Ersti Kneipentour; am 18.04 ist der Einführungstermin der Masterstudierenden - Termine für Kneipentour besprechen - Hashtag der Woche für Mitgliederfang - KB beschreibt „Mitgliederfangaktionen“, z.B. durchgehende Werbung, eine Woche vor Tram viel Werbung (Party-Tram angedacht für Ende Mai/Anfang Juni) oder Becher bedrucken lassen 	<p>JB</p> <p>(nächste Sitzung)</p> <p>EZ</p> <p>JB</p> <p>KB: bringt Kostenvoranschlag dafür mit</p>
2.2 Fakultätsrat	<ul style="list-style-type: none"> - Studikom ausgefallen - Berufungskommission: April nächstes Treffen - Lehrstuhl BRD Berufung abgeschlossen - Klausurenzeiten jetzt 90 Minuten - Neuer MA Winfo+Digitale Transformation 	
2.3. Vefa	<ul style="list-style-type: none"> - „Nextbike“ Verhandlungen abgeschlossen: 3 Std./Tag und 4 neue Stationen soll entstehen - Gremienwahlen: Registrierung mit PUCK Karte, vielleicht sogar für FSR Wahlen - Beitragserhöhung: 10 Euro Erhöhung ab WiSe 	
3. Organisatorisches		
3.1 VA FSR Jura	<ul style="list-style-type: none"> - Termin: 27.04. - Wer kann dahin? → nächste Sitzung 	SA schreibt Vefa vom FSR Wiwi

3.2 Finanzen	<ul style="list-style-type: none"> - Überweisungen werden getätigt - Verfügbares Geld: 3.038€ - Fehlende Belege: Rechnung von Mensa für Frühstück (SA), Rechnung der Fyler für Podiumsdiskussion (JB) - 3 Angeboten für Kugelschreibern einholen (KB) - <i>Haushaltsplan: Abstimmung: (5 - 0 - 0)</i> - Neuer Finanzordner → Spende (SAd) 	 SA JB KB SAd
3.3 Fokuswoche	- Stephan nicht anwesend → nächste Sitzung	JB fragt ihn
3.4 Master-Stammtisch	<ul style="list-style-type: none"> - SAd übernimmt den Stammtisch - Umbenennung zu „Kneipenabend“ - wahrscheinlich immer Dienstag (monatlich) 	
3.5 Master Ersti Woche und Mitglieder Gewinnung	- Siehe Punkt 2.1	
3.6 Teambuilding	<ul style="list-style-type: none"> - Vorschlag: Escape-Room am 06.05. - Selbstbeteiligung (Abrechnung?) 	LS recherchiert
4. E-Mails		
4.1 MANIA	- Mania-Email wird noch beantwortet	LS
4.2 Vefa Antrag	<ul style="list-style-type: none"> - Vefa Antrag zu Polytopia: Bittet um Unterstützung bei der Vefa zu einem Kultur Festival (Polytopia) - <i>Unterstützung: Abstimmung (8 - 0 - 0)</i> 	SA schreibt zurück

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

Finanzbeschlüsse:

-